

ПОДАРКИ ГОРОДУ

Площадь будет благоустроена

К РЕАЛИЗАЦИИ проекта благоустройства главной площади Мегиона на пересечении улиц Нефтяников и Заречной, одобренного общественностью города по результатам опроса летом прошлого года, приступят уже этой осенью.

Основная часть работ по благоустройству будет освоена летом 2012 года, и денежные средства для этого уже есть. Десять миллионов рублей перечислены в городской бюджет ОАО "НГК "Славнефть" в рамках договора о благотворительном пожертвовании, заключенного между компанией и администрацией муниципального образования в июне 2011 года.

Такая договорённость стала результатом конструктивного диалога главы города Михаила Игитова и председателя городской Думы Владимира Бойко с президентом ОАО "НГК "Славнефть" Юрием Сухановым. На выделенные средства будут приобретены строительные материалы. Вся необходимая документация для



этого уже подготовлена.

На первоначальном этапе осенью 2011 года будут выполнены строительно-монтажные работы, включающие монтаж сетей электроснабжения и планировку участка поля на месте, где размещается сцена. Здесь же планируется выложить тротуарную плитку. На эти цели в городском бюджете предусмотрены 3 млн. 245 тыс. рублей и объявлен аукцион, который определит подрядную организацию.

Таким образом, как и обещалось, площадь, более известная как "Поле чудес", преобразится до неузнаваемости. Согласно проекту на площади будут отведены места отдыха, территория для проведения общегородских мероприятий, освещаемые фонарями в тёмное время суток прогулочные зоны. Участок в центре может быть использован для установки главной ёлки города на новогодние праздники.

Соглашение направлено

на повышение качества жизни

ПОДПИСАНО соглашение о социально-экономическом сотрудничестве между муниципальным образованием город Мегион и ОАО "Дорожно-строительная компания "Автобан", руководителем которого является депутат Думы Югры от Мегионского избирательного округа №6, член фракции "Единая Россия" в окружном парламенте Алексей Андреев.

Соглашение предусматривает активное участие обеих сторон в создании благоприятных условий для развития города, проектировании и строительстве дорог, детских садов и других объектов социальной инфраструктуры.

Как было отмечено участниками соглашения, работа по улучшению качества жизни горожан

и благоустройству городской инфраструктуры в Мегионе на сегодняшний день уже проводится. Так, например, осуществляются мероприятия по проектированию улиц Мегиона. Готовые проекты планируется представить в Правительство Югры для включения в Программу "Развитие транспортной системы Югры" на 2012 год. Данные меры были инициированы Алексеем Андреевым.

До конца этого года предстоит разработать комплексную программу развития жилищно-коммунального хозяйства города, при наличии которой можно будет привлекать в муниципалитет дополнительные средства из федерального бюджета.

В рамках подписанного соглашения набирает силу и програм-

ма государственно-частного партнёрства, согласно которой планируется строительство детских садов и жилых домов, решение вопросов благоустройства, развития образования, спорта и культуры в Мегионе.

"Данное соглашение - это важное событие для города. Все мы надеемся на то, что Мегион станет благополучнее, у жителей появятся новые возможности. Наша общая задача - помогать людям, улучшать жизнь горожан. Этим соглашением утверждается: мы не просто говорим, мы делаем", - подвёл итог Алексей Андреев.

Информационно-аналитическое управление Думы автономного округа

Детский сад на 100 мест

ПОСЛЕ завершения комплекса подготовительных работ и демонтажа остатков конструкций прежнего строения в посёлке Высоком началось строительство детского сада на 100 мест. В настоящее время готовится свайное поле, которое станет основой будущего строения.

Это первый объект, возведение которого на территории муниципального образования происходит в рамках реализации окружной Программы "Новая школа Югры". Ведёт строительные

работы подрядная организация "Мегионгорстрой".

Общая площадь строительной площадки равна 11 834 квадратным метрам, площадь двухэтажного здания детского сада - 2 232 квадратных метра. По сведениям муниципального казённого учреждения "Капитальное строительство", несмотря на то, что произошёл незначительный сдвиг в графике (первую сваю планировалось забить в мае), весь объём запланированных работ планируется завершить в срок, и уже к

сентябрю 2012 года объект будет сдан в эксплуатацию.

Напомним, что вопрос развития материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений на территории Мегиона удалось решить на уровне Правительства Югры при активной поддержке фракции "Единая Россия" в Думе автономного округа.

Управление информационной политики

БЕЗОПАСНОСТЬ

Полицейские к празднику готовы!

ДЛЯ того, чтобы празднование 31-й годовщины города прошло без эксцессов, сотрудники ОМВД России по городу Мегиону подготовились заранее.

Предварительно проведено сразу несколько профилактических мероприятий ("Кража", "Улица" и другие), участковые побеседовали с ранее судимыми, досрочно освобождёнными, скандалистами и другими горожанами, состоящими на их учёте и склонными к нарушению порядка.

Для координации действий по обеспечению правопорядка при проведении торжественных мероприятий созданы временный оперативный штаб и рабочая группа. На период проведения

праздника личный состав переведён на усиленный вариант несения службы, увеличена плотность нарядов дорожно-патрульной и патрульно-постовой служб, город разделён на сектора, - рассказывает начальник ОМВД России по городу Мегиону Альфред Шаймарданов. - Охранять общественный порядок 22-23 июля будут около 70 сотрудников ОМВД и 20 - представителей частных охранных предприятий.

Согласно плану проведения праздничных мероприятий, 22 июля полицейские перекроют движение транспорта по улице Нефтяников; 23-го - инспектора ДПС будут сопровождать колонну велосипедистов... одним словом,

люди в форме будут обеспечивать общественный порядок при проведении всех культурно-массовых мероприятий.

-Мы постараемся максимально защитить горожан, сделать всё возможное для того, чтобы День рождения Мегиона не был омрачён, - говорит Альфред Ахтямович. - Хочется, чтобы и жители с ответственностью отнеслись к празднику: не злоупотребляли спиртным, не нарушали порядок. Веселиться тоже надо уметь.

Ирина БОЙКО

РЫНОК ТРУДА

А предприятия ждут выпускников...

Тесное сотрудничество Центра занятости населения и администрации города даёт свои плоды. Ситуация на рынке труда стабильна и не предвещает каких-либо серьёзных колебаний. На учёте в ЦЗН состоят 492 безработных (коэффициент напряжённости - 0,46%). В начале года - 592 безработных (1,5%). Вакансий на начало года было 394, на сегодня - 1069.

- **РАБОТУ** в Мегионе сегодня найти можно, - уверен директор Центра содействия занятости населения Михаил Добей, - были бы желание и соответствующая квалификация. Требуются высококвалифицированные специалисты, особенно в строительную и нефтяную отрасли. Если длительное время безработный не может найти работу, мы предлагаем переобучение или повышение квалификации на курсах уже под конкретные рабочие места по востребованным в городе специальностям.

Считаю, что даёт ощутимые результаты трёхстороннее соглашение между главой города, Департаментом труда и занятости ХМАО-Югры и «Мегионским центром занятости населения» о взаимодействии по реализации окружной программы и дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряжённости на рынке труда. Одно из важнейших направлений - трудоустройство молодёжи. Совместно с руководством города удалось заключить ряд договоров с предприятиями Мегиона на стажировку выпускников высших, средних и начальных профессиональных учебных заведений. Сегодня встали к нам на учёт 20 выпускников, все они в рамках названной программы будут трудоустроены по полученной специальности. Их уже ждут работодатели. Со всеми стажёрами будет заключён срочный трудовой договор. Период участия в данной программе - до 6 месяцев, выпускники будут получать материальную поддержку службы занятости и заработную плату на предприятии. Считаю, это хорошая возможность для молодого специалиста зарекомендовать себя и получить работу на постоянной основе.

У нас не возникает сегодня проблем при трудоустройстве инвалидов, поскольку для этой категории зарезервированы рабочие места на предприятиях, как и для освободившихся из исправительно-трудовых учреждений. Держит администрация города на контроле и организацию общественных работ, временную занятость особо нуждающихся, временную занятость подростков. Много лет Центр занятости плодотворно сотрудничает с молодёжным предприятием «Старт», и в этом году уже временно трудоустроено около 600 ребят.

Кроме того, предметно и целенаправленно мы развиваем такое направление, как самозанятость, что даёт большие возможности бывшим безработным, имеющим желание открыть своё собственное дело. И здесь ЦЗН придёт на помощь...

Одним словом, окружные и федеральные программы, направленные на стабилизацию ситуации на рынке труда, работают и на практике доказали свою эффективность.

Джамия ШАЙДУЛЛИНА

РЕЙТИНГИ

Дорогой мой город

ХАНТЫ-МАНСКИЙС занял 4-е место в общероссийском рейтинге городов с самой дорогой недвижимостью на вторичном рынке. Согласно исследованиям Регионального рейтингового агентства, средняя стоимость квадратного метра на вторичном рынке недвижимости в столице Югры составляет 68 тысяч 710 рублей.

Столица Югры заняла в рейтинге 4-е место, уступив лишь Московской области (70,3 тыс. рублей за квадратный метр), Санкт-Петербургу (85,9 тыс. рублей) и Москве, в которой средняя стоимость квадратного метра на "вторичке" составляет 170,1 тыс. рублей.

Отметим, что рейтинг сравнивает с другими городами РФ лишь Ханты-Мансийск. Однако, согласно исследованиям агентства, в десятку могли также войти Сургут, Нефтеюганск, Нижневартовск и ряд других муниципалитетов Югры. Средняя стоимость вторичного жилья в этих городах разительно отличается от общероссийских показателей. Самая низкая стоимость за квадратный метр зафиксирована в Радужном - 32 316 рублей. Чуть дороже стоимость квадратного метра жилья в Мегионе - 35 211 рублей.

В тройке лидеров Нефтеюганск - 54 160 рублей и Сургут - 63 185 рублей. Давний и бессменный лидер по высоким ценам на жилье - столица округа Ханты-Мансийск, со стоимостью квадратного метра жилья на вторичном рынке 68 710 рублей. В данном случае не работает даже правило: "Чем меньше город, тем дешевле жилье", так как и Нижневартовск, и Нефтеюганск, и Сургут больше Ханты-Мансийска и по площади, и по численности населения.

Надо отметить, что стоимость квартир в Ханты-Мансийске превышает стоимость аналогичных квартир в Радужном более чем в 2 раза.

ИА «ЮграPRO»

ИЗ ЗАЛА СУДА

Приговор вынесен

18 ИЮЛЯ суд ХМАО вынес приговор бывшему заместителю главы Мегиона по социальной политике Игорю Титаренко. Он признан виновным в совершении мошенничества и должен выплатить штраф в размере 400 тысяч рублей. Как рассказал адвокат Титаренко Александр Горбачёв, сторона обвинения не смогла доказать факт получения взятки, в суде прокуроры ходатайствовали о переквалификации дела на мошенничество.

Напомним, дело в отношении Игоря Титаренко было возбуждено в конце сентября 2009 года. В СИЗО он провёл 13 месяцев и был выпущен под залог в 1 млн. рублей осенью 2010 года. По статье 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки) экс-заместителю главы Мегиона грозило наказание до 12 лет лишения свободы со штрафом в 1 млн. рублей.

По материалам «URA.Ru»